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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. február 14. -  Nagyböjt 1. vasárnapja 

 
 

OLVASMÁNYOK  MTörv 26,4-10  Róm 10,8-13 
   Lk 4,1-13 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
Gerencér Lajos felgyógyulásáért 

(Gerencsér József és Marika) 
Rókus Imréért (családja) 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Annáért (húga Mária és családja) 
Dobos Helenért (szerettei) 
testvérért (Gizella) 
11:00 Jáhn Reed felgyógyulásáért 

(Fodor Sándor és Irén) 
Szilárd Ilséért 
dr. Papp Gáborért és Katalinért, születésnap és 
évforduló (családja, valamint Caroline és családja) 
szülőkért (Radocsay Mihály és családja) 
Bodó Edithért (Nagy Lajos és családja) 
Fodor Katharináért (Fodor Sándor) 
Keith Reily-ért (Fodor Sándor és Irén) 
Pangrazio Cristiano-ért, 4. évforduló (család) 
Hein Fredért, 3. évforduló (család) 
szülőkért és nagyszülőkért (Léránt Etelka) 
Szakolcai Ákosért (édesanyja és családja) 
Kolmann Lászlóért (lánya és családja) 
Cloer Ernst-ért (lánya és családja) 
Hétfő (15) La Colombiére Szent Kolos áldozópap 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
Kedd (16)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
Szerda (17)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Csütörtök (18)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
Varazsdi Annáért (Évi és Zoli) 
Péntek (19)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  

7 PM Takács Sándorért és Rózsáért 
(Kozma Jolanda) 

Szombat (20)  
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
 

 

A Szentatya februári imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy vigyázzunk a teremtésre, Isten 
ingyenes ajándékára: műveljük és őrizzük meg az 
eljövendő nemzedékeknek. 
Evangelizációs: Hogy gyarapodjanak a párbeszéd 
és a találkozás alkalmai a keresztény hit és Ázsia 
népei között. 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (14) Nagyböjt első vasárnapja  Töltött 
káposzta vásár  KFT közös áldozása 
Hétfő (15) Családi Fesztivál 
Szerda (17) Nyugdíjas Klub 1-kor  keresztút este 
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás 
Péntek (19) Keresztút este 6:15-kor, mise 7-kor  Pax 
Romana este 8-kor 
Szombat (20) Magyar Iskola, Cserkészet, Baba-Mama 
Klub, és a felkészítők  Magyar Iskola Miséje 11:30-
kor 
Vasárnap (21) Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a 
Karitász javára  Házasok Klubja közös áldozása 
25. Rózsafüzér készítés 6:30-kor 28. Cserkészek 
ebédje  Irodalmi Délután 12:30-kor: „Kapd el a fényt! 
– Király Ilona költészete” március 1. Házasok Klubja 
gyűlése 1-kor 4. KFT gyűlés 1-kor 6. Lángos vásár  
Családi Mise 11:00-kor  Mária Kongregáció közös 
áldozása és gyűlése  Ministránsok találkozója a 11-
es mise után 13. Templomszentelési díszebéd  
Scola Cantorum Nagyböjti koncertje 3-kor. 
 

HÍREK 
 Nagyböjt során minden pénteken keresztutat 
végzünk este 6:15-től, utána szentmise 7-kor. 
Ajánlatos, hogy mindenki legalább egyszer végezze el, 
készületül a Húsvétra. 

 

Írva van, nemcsak kenyérrel él az ember. 

mailto:szte.iroda@gmail.com


 Családi Fesztivál lesz ismét templomunk halljában 
és a tornateremben hétfőn, február 15-én, 10-5 között.  
A program a tavalyihoz hasonló: palacsintaevő 
verseny, ügyességi versenyek, néptánc (Kodály), 
kifestő, musical chairs, puzzle, arcfestés, bábszínház 
(Arany János: Fülemüle), karaoke, kosárlabda, ping-
pong, és szellemi vetélkedő. Az ebéd a már bevált 
Potluck alapon lesz megoldva, kérünk mindenkit, aki 
tud, hozzon magával ételt vagy italt a közösbe, sok 
éhes gyerek lesz! Nagyszülők, ti is terjesszétek a hírt 
gyermekeitek, unokáitok körében! 

 Filmvetítés lesz az 56-os forradalomról a Magyar 
Házban február 21-én, du. 2-től, 141 Sunrise Ave. 
Belépés ingyenes! 

 A Harmonia Hungarica kórus nagyböjti szereplései: 
Február 14-én, vasárnap 11-kor Istentisztelet az Első 
Magyar Református Egyház templomában, 439 
Vaughan Rd. Anerio, Lassus, Palestrina, Lotti, Martini, 
Zingarelli és Victoria műveivel. Ugyanezzel a 
programmal következő vasárnap, február 21-én, 11-
kor a St. David's Anglikán Templomban, 49 Donlands 
Avenue (Donlands/Danforth sarok). 

 World Day of Prayer pénteken, március 4, 2-kor a 
Trinity Presbyterian templomban (2737 Bayview Ave). 
Téma: “Receive children. Receive me.” Birinyi Irén és 
Somlai Anna lesznek az olvasók templomunkból. 
Jaschkó atya is ott lesz. Részletek az angol hírnökben. 

 Templomszentelési évfordulós díszebéd március 
13-án 12:30-kor. Menü: húsleves házi kis kocka 
tésztával, sertés sült, gombaszósz, kicsontozott rántott 
csirke, petrezselymes krumpli, coleslaw, sütemény, 
kávé, érkezéskor pogácsa az asztalra. Készítik: Ritter 
Teréz, Takács Erzsébet, Kormányos Mihály. 
Jegyrendelés az irodán (felnőtt $30, 6-16 éveseknek 
$10). Jegyárusítás hétköznap az irodában, vasárnap 
(február 21, 28, március 6) az irodával szemben. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 

Perlaky László emlékére: Papp-Aykler Zsuzsa. 

 

Ferenc pápa: A testi és lelki cselekedeteket nem 
szabad szétválasztani 

A jubileumi szentévet meghirdető bullában arra hívtam 
fel mindenkit, hogy a jubileumi szentév nagyböjtjét 
fokozottabban éljük meg, úgy, mint Isten irgalmassága 
ünneplésének és megtapasztalásának intenzív 
időszakát. A keresztre feszített Jézusban Isten 
elérkezik odáig, hogy a bűnöst szeretné elérni, 
bármilyen távol legyen is tőle, éppen ott, ahol 
elvesztette őt és eltávolodott tőle. Mindezt abban a 
reményben teszi, hogy végre meg tudja lágyítani 
Jegyese megkeményedett szívét. 

Isten irgalma átalakítja az ember szívét, megmutatva 
neki a hűséges szeretetet, ezzel alkalmassá téve őt az 
irgalmasságra. Ez egy mindig megújuló csoda, hogy az 
isteni irgalmasság be tudja ragyogni bármelyikünk 

életét a felebarátaink iránti szeretetre ösztönözve 
bennünket és arra indítva minket, amit az egyházi 
hagyomány az irgalmasság testi és lelki 
cselekedeteinek nevez. Ezek arra emlékeztetnek 
minket, hogy a hitünk mindennapos és kézzelfogható 
cselekedetekben mutatkozik meg, amelyek arra 
irányulnak, hogy felebarátunkat testileg és lelkileg 
segítsük, és amelyek alapján meg leszünk ítélve: enni 
kell adnunk nekik, látogatnunk, vigasztalnunk, 
tanítanunk kell őket. A szegény emberben valóban 
Krisztus teste válik újra láthatóvá mint megkínzott, 
megsebzett, megostorozott, kiéheztetett, menekülő 
test, hogy fölismerjük, megérintsük és ápoljuk. Ez 
hallatlan és botrányos misztérium, melynek során az 
ártatlan Bárány szenvedései meghosszabbodnak a 
történelemben. Az önzetlen szeretet égő csipkebokra 
ez, amely elé Mózeshez hasonlóan csak levetett 
saruval állhatunk még inkább így van ez, ha a szegény 
ember olyan testvérünk Krisztusban, akit a hitéért 
üldöznek. 

Ez előtt a szeretet előtt, amely erős, mint a halál (vö. 
Én 8,6), a legszerencsétlenebb szegény ember az, aki 
saját magát nem tartja szegénynek. Gazdagnak hiszi 
magát, de valójában a szegények között a 
legszegényebb. Azért szegény, mert a bűn rabja, 
amely arra sarkallja, hogy gazdagságát és hatalmát ne 
Isten és a többi ember szolgálatára használja, hanem 
hogy elfojtsa magában a mély meggyőződést, hogy ő 
sem más, mint egy szegény koldus. És minél nagyobb 
a rendelkezésére álló gazdagság és hatalom, annál 
nagyobbá válik hazug vaksága. Elérkezik oda, hogy 
látni sem akarja az ajtajánál kolduló szegény Lázárt 
(vö. Lk 16,20–21), aki maga Krisztus, aki a 
szegényeken keresztül a megtérésünket koldulja. 
Lázár a megtérés lehetősége, amelyet Isten felkínál, 
és amit talán nem veszünk észre.  

Ennek a jubileumi szentévnek a nagyböjti időszaka 
tehát mindenki számára alkalmat nyújt arra, hogy 
végre kilépjen saját elidegenedett létezésmódjából az 
Ige hallgatásának és az irgalmasság cselekedeteinek 
köszönhetően. Ha a testi szükségleteiken keresztül 
megérintjük Jézus testét rászoruló testvéreinkben, 
akiknek ételt, ruhát, szállást adunk, akiket 
meglátogatunk, a lelki szükségleteik – tanácsadás, 
tanítás, megbocsájtás, figyelmeztetés, imádkozás – 
közvetlenebbül megérintik bűnös voltunkat. A testi és 
lelki cselekedeteket ezért soha sem szabad 
szétválasztani. Ez a cselekvő odafigyelés a legjobb 
módja annak, hogy felkészüljünk a már feltámadt 
Vőlegény halál és bűn fölötti végleges győzelmének 
megünneplésére, aki szeretné megtisztítani Jegyesét, 
miközben jövetelére vár. 

Ne vesztegessük el a nagyböjt alkalmas időszakát, 
amely a megtérésünket szolgálhatja! Szűz Mária anyai 
közbenjárásával kérjük ezt, aki az ajándékba kapott 
isteni irgalom nagysága előtt elsőként ismerte fel saját 
kicsinységét, és az Úr alázatos szolgálójává vált 
(Magyar Kurír). 



 

KÖNYÖRGÉSEK       február 14. 
 

1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Gerencsér 
Lajosért, Molnár Józsefért,  

 
2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Licsman Erzsébetért, 
Puckett Lilláért, Csida Erzsébetért, és Bodó 
Editért. 


